Remarque :
Les chenilles ainsi que les

motorisations hydrauliques
ne sont pas représentées. e

Chassis supérieur (S;)

g

Vérin de serrage

Chassis
intermédiaire (S;)

Vérin de relevage

Chassis inférieur (Sp)
Chadssis de la MTL - Vue éclatée

DOCUMENT RESSOURCE Il

Caractéristiques fonctionnelles de la piéce support

Cylindre C (diamétre 30)

C1(-10, 50, 0)

(Oxy.2)

DOCUMENT RESSOURCE V

Conception TD 3 - Doc. ressources 1/4



abensjal ap uuaA np
(83) sdio2 38 (4S) 8b1L

A..mu
Inalugjul sISseyD

n U__ + |
= _r\u\l ll._|| A A
K (*s)
° 8ligow e|juays e| 8p 9]|0} aNoy v
@ abewuss ap uuga np )
-4 .
D (*s) sdiooye (°g) 861l v
Im HN
m 67 ’ —
= Cs) PN, ) S (s)
m Jnauadns sisseyD x. x.l ﬁ. h_.__ BllEIpaLLIBIUI SISSEYD
rm I e -_9 -
2 “ 59 P
& P “ T, 3 - \....__. %

< T -~ | H %,, |

-1 b - D~
\\ ﬂT f/ .,_. -7 -7 ,/ |.H,v\4/
s U~ 1 's)
/ |+| \\ - g Ml e x|} 8||luayo | ap a|jo} anay
~STE P
(°s) \ ; _\ ‘ /

axy ajjiuayp B 8p 99SUOIOW BNOY

DOCUMENT RESSOURCE Ill

Conception TD 3 - Doc. ressources 2/4



Graisseur

sur plats
A /:
= o /__'
\
el
Y
| 4
dxpas M6x1 M6x1 M7x1 M8x 1 M10x1 | MI12x1.75
M8x125| M10x1.5
sur plats 7 7 8 10 11 14
(mm)
I (mm) 3 5 5 5 B 7
h (mm) 10.3 10 10 10 10 1
Coussinet en bronze
T I L b
Vs I 7 i
[/ 7
7} 77 ]
A
fx45° || fx45° ||
o - s @ - -—s] ¢ <
y )/
00000 r (00000 Y
5 v
a1 | ol 12| 14| 16| 18| 200 22| 25| 28| 32| 36| 40| 45| s0
(mm)
92 | ol 18| 20| 22| 24| 26| 28] 32| 36| 40| 46| s0| 55| 6o
(mm)
d3 | o0l 22| 25| 28| 30| 32| 34| 38| 42| 46| ;2| ss| 63| es
(mm)
f 6 10 2| 12 15 20 30 40
(mm)| 10 15 15 20 20 30 40 50
b
(mom) 3 4 5
f
(mm) 0.3 04 0.6 0.8

Pression spécifique : p =80 MPa

DOCUMENT RESSOURCE VII

Conception TD 3 - Doc. ressources 3/4



Montant vertical chassis inférieur

Palier a concevoir sur le

\% A-A

B-B

Ech: 1/2
A |

DOCUMENT RESSOURCE VIl

Conception TD 3 - Doc. ressources 4/4



	SIC 11_TD conception_Doc ressource.VSD
	Ressource II et V
	Ressource III
	Rerssource VII
	Ressource VIII


